

继全明星中锋希伯特出现0分的奇葩的表现之后，昨天又一位全明星球员加入了“鸭蛋先生”的行列，篮网前锋德隆全场9投0中，一分未得，球队也因此以82:94不敌热火，大比分0:2落后。除了奇葩的数据外，昨天NBA还发生一件怪事，开拓者的更衣室内惊现了一条蛇，惊魂未定的球员们也因此在客场97:114不敌马刺。

现代快报记者 黄成宇



德隆遭摄影记者恶作剧，球衣8号变0号

NBA，奇事发生的地方

德隆9投0中，一分未得，加冕新任“鸭蛋先生”
开拓者更衣室惊现一条蛇，客场17分惨败马刺



奇葩 德隆成“鸭蛋先生”

步行者队中锋希伯特无疑是今年季后赛最大的倒霉蛋，他已经三场比赛一分未得了，因此也被球迷戏称为“零疯狂”。昨天，篮网队的全明星控卫德隆·威廉姆斯同样遭遇了被“零封”的尴尬，全场出战36分31秒，9投0中，只得7个篮板和6次助攻。少了一大得分点，篮网也因此以82:94不敌热火，总比分0:2落后。赛后，网友对于德隆的调侃自然少不了，比如“布鲁克林的小铁匠”、“得零·威廉姆斯”等都是他收获的新外号。

作为2005年的探花秀，德隆在菜鸟赛季就有幸在名帅斯隆麾下打球。爵士时期的德隆是和克里斯·保罗一时瑜亮的联盟顶尖控卫。到目前为止，德隆在九年职业生涯里总共参加了702场比赛，在出场时间不少于15分钟的情况下，还从未有过一分未得的情况。然而自从被交易到篮网之后，他的状态和表现就开始明显呈现

下滑趋势。本赛季德隆场均只得到14.3分6.1次助攻，创下菜鸟赛季以来的个人新低。

比赛最后的19秒，热火已经锁定胜局，这时德隆运球突然加速突破内线，试图上篮打破得分荒，但热火队的波什竟然毫不留情地送上一记大帽，从而让德隆的数据定格在9投不中，0分7篮板和6助攻。赛后，主教练基德对德隆表达了充分的信任，他说：“除此得分之外，我觉得他的整体表现还不错，他回到主场第三战一定会反弹的！”

有趣的是，德隆的糟糕表现让场边的摄影师都禁不住对他调侃一番。一位摄影记者仰拍了一张德隆背影，但镜头切掉了德隆8号的下半段，只剩下一个0的数字。



德隆手感冰凉，9投0中

奇闻 开拓者更衣室发现一条蛇



开拓者更衣室惊现一条大蛇

昨天，马刺以114:97再下一城，大比分2:0领先开拓者。比赛波澜不惊，马刺7人得分上双让比赛早早失去了悬念。但是，这一场开拓者的将士们完全可以将输球的责任推给一条蛇。赛前，在托马斯·罗宾逊的衣柜下面发现了这位不速之客，球员们都吓得不轻。

“我只是去把鞋放下，定睛一看，居然看见条蛇在那里，”罗宾逊说，“我一下子跳了起来。我看不见什么东西盘绕在那里，我又仔细看了一下，居然是条蛇。大家一开始都不相信我，直到他们也朝那里看去。那条蛇发出嘶嘶的声音，我吓得往后退去。”最终，球馆的安保人员前来抓走了那条

蛇。不过在这之前，胆大的莫·威廉姆斯去拍了几张蛇的照片，并附上文字说明：“我们在更衣室里，这里居然有条响尾蛇，没错，真的是响尾蛇。大家都被吓得不轻。”

虽然开拓者球员们当时以为这是一条剧毒的响尾蛇，不过马刺发言人表示，这并不是响尾蛇，目前这条蛇已经得到了妥善的处置，并未造成任何意外。

有人对主教练斯托茨说，遇见蛇可不是个好兆头，最终球队也再次大比分败北。但是斯托茨非常幽默地回复道：“没准这是一个好兆头，因为我们全都活下来了。不过，在更衣室里面发现一条蛇，真是太诡异了。”

现代快报读者嘉年华

六一端午玩什么？

万人团车 亲子游乐……

万人团车节
亲子乐园
舒适家居
语言培训
留学规划
健康养生
金融理财保险

主办 现代快报 TIME 活力时报 协办 AOD 市民热线

2014/5·31~6·2 / 南京国际展览中心